
ERRATA

On page 635, under the heading Abstract, this reads: “NEC occurred after 33 (1.4%) of 2315 total transfusions.” This should have read: “NEC occurred after 33 (0.5%) of 6484 transfusions.”

On page 638, under the heading Results, paragraph 4, line 2, this reads: “The study cohort received a total of 2315 PRBC transfusions. NEC developed within 48 hours after 1.4% (33 of 2315) of these transfusions, which accounted for 27% (33 of 122) of all NEC cases.” This should have read: “The study cohort received a total of 6484 PRBC transfusions. NEC developed within 48 hours after 0.5% (33 of 6484) of these transfusions, which accounted for 27% (33 of 122) of all NEC cases.”

On page 638, under the heading Discussion, paragraph 1, line 8, this reads: “NEC occurred after 1.4% of all transfusions, and 27% of NEC cases in the study sample occurred temporally within 48 hours of transfusion.” This should have read: “NEC occurred after 0.5% of all transfusions, and 27% of NEC cases in the study sample occurred temporally within 48 hours of transfusion.”

On page 639, under the heading Discussion, paragraph 1, line 12, this reads: “Furthermore, in our sample both the rate of NEC and the proportion of NEC after transfusion, 1.4% and 27% respectively, were similar to the proportions, 0.8% and 35% described by Mally et al.” This should have read: “Furthermore, in our sample both the rate of NEC and the proportion of NEC after transfusion, 0.5% and 27% respectively, were similar to the proportions, 0.8% and 35% described by Mally et al.”

doi:10.1542/peds.2011-1953

Policy Statement—Children, Adolescents, Obesity, and the Media. *Pediatrics*. 2011;128(1):201–208

An error occurred in the American Academy of Pediatrics policy statement “Children, Adolescents, Obesity, and the Media” originally published online June 27, 2011 and published in the July 2011 issue of *Pediatrics* (2011;128:201–208; DOI: 10.1542/peds.2011-1066). On page 204, middle column, third line, a new Recommendation No. 5 should have begun at “Pediatricians should work with their state chapters, the AAP, parent and public health groups, and the White House¹²⁰ to do the following:” and included all four subsequent bulleted paragraphs. We regret the error.

doi:10.1542/peds.2011-1970

Policy Statement—Children, Adolescents, Obesity, and the Media. *Pediatrics*.
2011;128(1):201–208
Pediatrics 2011;128;594
DOI: 10.1542/peds.2011-1970

Updated Information & Services

including high resolution figures, can be found at:
<http://pediatrics.aappublications.org/content/128/3/594>

Permissions & Licensing

Information about reproducing this article in parts (figures, tables) or in its entirety can be found online at:

<http://www.aappublications.org/site/misc/Permissions.xhtml>

Reprints

Information about ordering reprints can be found online:
<http://www.aappublications.org/site/misc/reprints.xhtml>

American Academy of Pediatrics

DEDICATED TO THE HEALTH OF ALL CHILDREN™



PEDIATRICS®

OFFICIAL JOURNAL OF THE AMERICAN ACADEMY OF PEDIATRICS

Policy Statement—Children, Adolescents, Obesity, and the Media. *Pediatrics*.
2011;128(1):201–208
Pediatrics 2011;128;594
DOI: 10.1542/peds.2011-1970

The online version of this article, along with updated information and services, is
located on the World Wide Web at:

<http://pediatrics.aappublications.org/content/128/3/594>

Pediatrics is the official journal of the American Academy of Pediatrics. A monthly publication, it has been published continuously since 1948. Pediatrics is owned, published, and trademarked by the American Academy of Pediatrics, 141 Northwest Point Boulevard, Elk Grove Village, Illinois, 60007. Copyright © 2011 by the American Academy of Pediatrics. All rights reserved. Print ISSN: 1073-0397.

American Academy of Pediatrics

DEDICATED TO THE HEALTH OF ALL CHILDREN™

